
ACTA DE LA SESION EXTRAORDINARIA CELEBRADA POR EL PLENO 
DEL AYUNTAMIENTO DE AZAGRA EL DIA 20 DE ABRIL DE 2.021 
 

Sres. Asistentes: 

Medrano Medrano 

Sánchez Díaz 

Hernández Salvador 

Gurrea Castillo 

Díaz Zudaire 

Malo Pérez 

De la Torre Romero 

Minchán Prado 

 

En la Villa de Azagra a veinte de abril de dos mil 

veintiuno, bajo la Presidencia del Sr. Alcalde, D. Rubén 

Medrano Romeo, se reunieron en la Casa Consistorial y Salón 

de Sesiones, los Sres. Miembros de la Corporación reseñados 

al inicio, al objeto de celebrar Sesión Ordinaria y siendo 

las catorce horas la anunciada en la convocatoria cursada al 

efecto, por el Sr. Alcalde se declaró abierta la Sesión. 

Excusan su asistencia D. Ignacio Gutiérrez por motivos 

laborales y D. Ángel Prado por visita médica. 

Por unanimidad fue aprobada el acta de la sesión anterior. 

A continuación, se siguió con el Orden del Día. 

 

2.- APROBACION EXPEDIENTES DE CONTRATACION DE CONCESION DE 

SERVICIOS DE LA BARCA Y BAR POLIDEPORTIVO 

Informa el Sr. Alcalde que los expedientes ya están 

completados por parte de Intervención, tal como se anunció 

en la sesión de la Comisión celebrada. 

Juan Minchán cree que no es admisible el informe de 

Intervención en el que cuestiona el trabajo de los 

corporativos y de la secretaria. No se debe tolerar la 

actitud del Interventor y solicita a la alcaldía que, 

estando de acuerdo todo el ayuntamiento,   se actúe 



disciplinariamente contra el Interventor ya que está 

paralizando la labor municipal. 

Explica el Sr. Alcalde que comparte la idea y la solicitud 

del Grupo Socialista, pero, como ya les ha transmitido, 

parece que en este momento está dando pasos en cerrar los 

expedientes de cuentas de 2019 y 2020, así como del 

presupuesto 2021 y que ya se ve la luz, habiéndose dado de 

plazo hasta el 26 de mayo o 15 de junio (dos años después de 

las elecciones municipales y de su toma de posesión como 

alcalde, respectivamente) para que concluya todos estos 

expedientes de cuentas, antes de iniciar, en su caso, algún 

procedimiento disciplinario. 

Añade que está habiendo suerte de que la convocatoria de 

ayudas para los accesos a los polígonos, como el de La 

Landa, donde se quiere hacer la rotonda, esté sufriendo 

retrasos y mientras tanto, se van acabando las cuentas, 

porque si no están acabadas, la subvención se perdería. 

 

Eva Díaz añade que la manera de trabajar del Interventor 

está afectando negativamente al resto de los empleados 

municipales. 

Y apostilla el Sr. Alcalde que se resiente el clima laboral 

en general. 

   

Dada cuenta del expediente de contratación para la 

adjudicación del servicio de gestión de las instalaciones 

del bar del  Polideportivo Municipal. 

Propone el Sr. Alcalde invitar a todos los hosteleros de 

alta en el municipio y que estén al corriente en el pago del 

IAE. 

Se acuerda por unanimidad: 

a) Aprobar el expediente de contratación de los servicios de 

gestión de las instalaciones del bar del polideportivo 

municipal (expte. 226/2021). 

b) Iniciar la adjudicación del contrato e invitar a todos 

los hosteleros de alta en el IAE y al corriente en el 

cumplimiento de sus obligaciones con el Ayuntamiento. 

 



Dada cuenta del nuevo expediente de contratación para la 

adjudicación del servicio de gestión de las instalaciones 

del recinto de La Barca, habida cuenta que la anterior 

licitación quedó desierta por falta de licitadores. 

Se acuerda por unanimidad: 

a) Aprobar el expediente de contratación de los servicios de 

gestión de las instalaciones del recinto de La Barca (expte. 

87/2021). 

b) Iniciar la adjudicación del contrato y publicar anuncio 

en el Portal de Contratación de Navarra para la recepción de 

ofertas. 

 

Y no habiendo más asuntos que tratar, el Sr. Alcalde declaró 

finalizada la sesión siendo las catorce horas y diez 

minutos, de que se extiende la presente acta que, una vez 

conforme, es firmada por todos los asistentes de que yo, la 

Secretaria, certifico. 

 


